



Predmet: PROCEDURA REALIZACIJE MJERE 1.1.1 DIREKTNA PLAĆANJA U STOČARSKOJ PROIZVODNJI – Premije po grlu za krave i priplodne junice, ovce i koze

Direktna plaćanja u stočarstvu sadrže:

- premije po grlu za krave i priplodne junice - 70€ po grlu, pravo na podršku imaju sva gazdinstva koja gaje više od dva grla te vrste stoke, i to za grla iznad ovog minimuma.
- premije po grlu za priplodne ovce i koze – 8€ po grlu, – pravo na podršku imaju sva gazdinstva koja gaje više od 30 ovaca i/ili više od 20 koza u stadu. Plaćanje se odnosi samo na grla iznad minimalnog broja.

Kriterijum je ispunjen ako gazdinstvo drži taj broj grla minimalno sedam mjeseci

Za dobijanje premije u stočarskoj proizvodnji, uslov je da su grla obilježena ušnim markicama, da su poznatog porijekla i registrovana u Centralnom registru gazdinstava i životinja i da držalac životinja uredno vodi evidenciju, da posjeduje pasoše za goveda, odnosno da vrši godišnje popise ovaca i koza u skladu sa zakonom i da su nad životinjama sprovedene mjere po Programu obaveznih mjera zdravstvene zaštite životinja u prethodnoj odnosno tekućoj godini. Svi podnosioci zahtjeva dužni su da ažuriraju sve promjene u broju grla stoke prije podnošenja zahtjeva za premije kako bi se stanje u Elektronskoj bazi poklapalo sa stanjem na terenu. U slučaju da podnosilac zahtjeva ne izvrši ažuriranje podataka i/ili u zahtjevu za premije unese veći broj grla gubi pravo na premiju u tekućoj godini.

Uslov za plaćanje premije u stočarskoj proizvodnji je da je poljoprivredno gazdinstvo upisano u Registar poljoprivrednih gazdinstava i u isti ima upisano minimum 1 ha poljoprivrednog zemljišta. Izuzetno, ukoliko registrovano poljoprivredno gazdinstvo nema upisano 1ha poljoprivrednog zemljišta, ukupna premija će biti umanjena do 30% od visine premije po grlu. Gazdinstva su dužna da u uzgoju životinja poštuju preporuke utvrđene Kodeksom dobre poljoprivredne prakse.

Procedura

Zahtjevi za premije se dostavljaju regionalnim centrima Odeljenja za savjetodavne poslove u stočarstvu, lično ili preporučenom poštom.

Rok za dostavljanje dokumentacije je 01. mart - 30. april 2019. godine

Za poljoprivredna gazdinstva koja su povećala brojno stanje grla na farmi nakon podnošenja zahtjeva, a najkasnije do 30. maja i ona gazdinstva koja su zasnovala proizvodnju nakon 30. aprila a najkasnije do 30. maja moguće je dopuniti zahtjev, odnosno podnijeti u slučaju zasnivanja nove proizvodnje.

Odeljenje za savjetodavne poslove u oblasti stočarstva provjerava stanje na terenu: provjerava se minimum 50% zahtjeva za sve premije u periodu 1. maj – 20. oktobar.

Isplata premija vrši se najkasnije do 15. decembra. 2019. godine.

Obrasci zahtjeva za premije mogu se preuzeti u regionalnim kancelarijama Odeljenja za savjetodavne poslove u oblasti stočarstva i na sajtu Ministarstva.

Kontakt informacije:

Regionalni centri Odeljenja za savjetodavne poslove u stočarstvu:

Bar: Bjeliši bb, 030/312-965;

Podgorica: ul Mihaila Lalića 1, 020/265-337;

Nikšić: ul Radoja Dakića bb, 040/212-012;

Berane: ul Polimska bb, 051/233-301;

Bijelo Polje: ul Milorada Šćepanovića bb, 050/487-009;

Pljevlja: ul Ratnih vojnih invalida bb, 052/353-505.

Direkcija za stočarstvo

020 482 281

020 482 283